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Сваки задатак носи 20 поена. Узети да је убрзање Земљине теже 
[image: image32.wmf]2

m/s

 

81

,

9

=

g


Задатке припремио: Владимир Чубровић, Физички факултет, Београд 
Рецензент: Проф. др Иван Манчев, ПМФ, Ниш 
Председник комисије: Проф. др Мићо Митровић, Физички факултет, Београд
Свим такмичарима желимо успешан рад!


	

	

	

	VII         PАЗРЕД
	Друштво физичара Србије
	ОКРУЖНИ НИВО
10.03.2018.

	
	Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије
	

	
	РЕШЕЊА
	

	1. Укупан пређени пут је 
[image: image33.wmf]3

2

1

u

s

s

s

s

+

+

=

 (1), при чему је 
[image: image34.wmf]2

2

vt

s

=

[2п] и 
[image: image35.wmf]1

u

15

s

s

=

[2п]. Из једначина за прву и трећу деоницу пута 
[image: image36.wmf]1

1

2

2

s

a

v

=

[4п] (2) и 
[image: image37.wmf]3

1

2

2

2

0

s

a

v

-

=

[4п] следи да је 
[image: image38.wmf]1

3

2

s

s

=

 [2п] и када добијени израз вратимо у једначину (1) добијамо 
[image: image39.wmf]2

1

12

t

s

v

=

 [2п]. Када последњи израз вратимо у једначину (2) добијамо 
[image: image40.wmf]m

2

72

2

2

1

1

=

=

t

a

s

[3+1п].
2. За кретање прве куглице важи 
[image: image41.wmf]1

T

1

kv

Vg

Vg

+

=

r

r

[8п], а за кретање друге куглице важи 
[image: image42.wmf]2

T

2

kv

Vg

Vg

+

=

r

r

 [8п], и по услову задатка је 
[image: image43.wmf]2

/

5

1

2

v

v

=

. Решавањем једначина добијамо 
[image: image44.wmf]3

T

1

2

kg/m

 

5280

2

/

)

3

5

(

=

-

=

r

r

r

[3+1п].
3. Једначине равнотеже тегова су 
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4. Током прве две секунде кретања убрзање тела је 
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[1п]. Од треће до четврте секунде убрзање је  
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 [1п]. Средња брзина тела током пете секунде кретања је 
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Напомена. Само у овом задатку 0,5 поена се додељује за формулу и 0,5 поена за резултат, тј. на свим местима [1п] означава [0,5п+0,5п].
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